

2016-03-22 **Угнетатели получают отпор**

В Калаче прошло рабочее совещание партийного актива, в котором приняли участие руководители местных отделений КПРФ юга области. Вели совещание второй секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе А.И. Рогатнев и член ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Р.Г. Гостев.

Каждый из секретарей райкомов рассказал о проделанной работе в рамках подготовки к выборам в Государственную Думу. Люди в основной массе поддерживают Антикризисную программу коммунистов, изложенную в «10 тезисах Зюганова», но в целом информированность населения слабая, а давление власти усиливается - работников бюджетной сферы, сельхозпредприятий вызывают к начальству и предупреждают – не проголосуете за «Единую Россию» - будут проблемы.

Участники совещания справедливо заметили, что хотя мы, коммунисты, в 2015 году уступили партии власти, но власть от своего выигрыша проиграла ещё больше. Люди видят, каким путём достигался заоблачный результат «Единой России» и всё меньше верят властям, а если верят, то из-под палки. И если подобное будет продолжаться, то народ разозлится, эту палку отберёт и начнёт гонять ею своих угнетателей.

Состоялся отчёт депутатов коммунистов Госдумы, областной Думы, районного Совета и горсовета Калача перед избирателями, которые задавали много острых вопросов по ситуации с землёй, в связи ростом цен, тарифов и налогов, о проблемах детей войны. На встрече присутствовал глава Калачеевского района Н.Т. Котолевский.